



**CRNA GORA
MINISTARSTVO FINANSIJA**

Broj: 02-03-4335/1

Podgorica, 29.05.2014. godine

**MINISTARSTVO ODRŽIVOG RAZVOJA I TURIZMA
- n/r ministra, g-dina Branimira Gvozdenovića -**

Poštovani,

Na osnovu Vašeg akta, broj 08-785/5 od 14. 04. 2014. godine kojim se traži mišljenje na *Informaciju o neophodnosti izrade orto foto snimka teritorije Crne Gore* Ministarstvo finansija daje sljedeće

MIŠLJENJE

Uvidom u tekst Informacije sa aspekta implikacija na poslovni ambijent, nemamo primjedbi.

Na osnovu uvida u dostavljeni tekst Informacije na osnovu procjene za realizaciju izrade orto foto snimka 3D i dobijanja podataka potrebno je obezbijediti od 350.000,00 – 400.000,00€. Takođe, u 2015. godini potrebno je obezbijediti oko 150.000,00€ za ažuriranje postojećeg 2D orto foto snimka.

Ministarstvo finansija cijeni potrebu da je primjena novog sistema ažuriranja katastarske baze podataka potrebna u cilju legalizacije objekata izgrađenih suprotno zakonu, upravljanju građevinskim zemljištem koje nije privedeno namjeni, identifikacije i upravljanju poljoprivrednim zemljištem i inspekcijским poslovima.

Međutim, Smjernicama makroekonomske i fiskalne politike 2014 – 2017, usvojenim od strane Vlade Crne Gore kvalitet javnih finansija u narednom periodu karakteriše nastavak fiskalnog prilagođavanja i racionalizacije budžetske potrošnje, kao i usklađivanje javnih finansija sa regulativom i praksom u EU. Naime, budžet države dominantno karakteriše mandatorna potrošnja, odnosno izdaci za plate i penzije tako da je u uslovima nastavka politike štednje, neophodno uticati na smanjenje diskrecione potrošnje.

Napominjemo, članom 22 Zakona o budžetu i fiskalnoj odgovornosti definisan je limit potrošnje kao maksimalan nivo budžetske potrošnje koji je obavezujući za 2015. godinu i indikativan za 2016. i 2017. godinu. Imajući u vidu fiskalnu politiku, kriterijume fiskalne odgovornosti, kao i očekivani trend kretanja budžetskih primitaka i izdataka, Smjernicama makroekonomske i fiskalne politike utvrđeni su limiti potrošnje za potrošačke jedinice prvog nivoa u okviru tekućeg budžeta za period 2015. do 2017. godine.

Imajući u vidu navedeno, a na osnovu Smjernica gdje Ministarstvu finansija, odnosno Upravi za nekretnine nije planirano povećanje sredstva koja se odnose na diskrecionu potrošnju, odnosno obezbjedjivanje dodatnih sredstava za realizaciju izrade orto foto snimka 3D i ažuriranje postojećeg 2D orto foto snimka za primjenu navedenog sistema, Ministarstvo

finansija, sa aspekta budžeta nije saglasno sa izdvajanjem dodatnih sredstava iz budžeta države za navedene namjene, već predlaže da se ažuriranje stanja u prostoru odloži ili razmotri mogućnost implementacije koristeći alternativne izvore finansiranja.

Takođe, ukoliko Ministarstvo održivog razvoja i turizma navedeni projekat ocijeni prioriternim u narednom periodu i smatra neophodnim obezbijedjivanjem sredstava za njegovu realizaciju, Ministarstvo finansija sugeriše da se razmotri mogućnost obezbijedjivanja nedostajućih sredstva na teret realizacije projekata za koje su sredstva obezbijedjena godišnjim zakonom o budžetu i s tim u vezi sredstva preusmjeri u korist izrade orto foto snimka teritorije Crne Gore.

S poštovanjem,



MINISTAR
dr Radoje Žugić